Prot. N.    /DDA


CONSORZIO ZONA INDUSTRIALE

E PORTO FLUVIALE DI PADOVA

Galleria Spagna, 35 - 35127 Padova

tel. 049 8991811 - telefax 049 761156

http://www.zip.padova.it

e-mail: ufficio.tecnico@zip.padova.it

AVVISO DI FORMAZIONE DELL’ELENCO DELLE IMPRESE DA INVITARE ALLE PROCEDURE DI GARA PER LICITAZIONE PRIVATA SEMPLIFICATA PER L’ANNO 2005
(ART. 23 Legge 109/94)

Il Consorzio intende appaltare a mezzo di licitazione privata semplificata ai sensi dell’art.23 della Legge 109/94, i seguenti lavori:

· Lavori di completamento di Via Olanda nel comprensorio della Zona Industriale di Padova.

Cat. OG 3 (tre), classifica I. 

Modalità di aggiudicazione: licitazione privata semplificata ai sensi dell’art. 23 della Legge 109/94 al massimo ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all’importo dei lavori a base di gara; il prezzo offerto sarà determinato mediante offerta a prezzi unitari; l’aggiudicazione avverrà ai sensi dell’art. 21, commi 1 e 1-bis.

I soggetti interessati ad essere invitati alla gara dovranno presentare apposita domanda ai sensi del comma 1-ter dell’art.23.

I fac-simile dei moduli per la presentazione della domanda di inserimento nell’elenco delle imprese qualificate da invitare alle procedure di gara per licitazione privata semplificata si possono trovare anche nel sito www.zip.padova.it nella sezione “gare e appalti”.

L'indirizzo al quale inviare le richieste è il seguente: Consorzio Zona Industriale e Porto Fluviale di Padova – Galleria Spagna, 35 - 35127 Padova.

Il Responsabile del procedimento è l’ing. Alberto Danieli.


Padova, 30 novembre 2004






 IL PRESIDENTE





    (Gr.Uff. Gianfranco Chiesa)
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